



长沙工业经济“开门红”“开门稳”

规模工业增加值增速位列全国省会城市第八

湖南日报4月7日讯(全媒体记者 李治 通讯员 李大为 贺燕)长沙市工信局近日发布的最新数据显示,1至2月,全市规模工业增加值同比增长10%,增速在全国省会城市位

列第八。

面对3月以来的新一轮疫情波动,为全力确保一季度工业经济“开门红”“开门稳”,长沙疫情防控、工业经济“两手抓”,确保防疫和生产两不误。

针对受疫情影响企业物流运输受阻、人员往返受限等问题,长沙加大精准帮扶力度,重点帮助企业协调解决要素保障、物流运输、供应链、招工用工等问题。该市出台《关于纾解长沙

中小企业困难的若干意见》,围绕减轻企业负担、支持中小企业融资、助力企业开拓市场、开展重点企业联系服务等,为企业提供政策支持,帮助企业走出困境。

株洲招商引资质量齐升 一季度新签合同项目58个,总投资220.3亿元

湖南日报4月7日讯(全媒体记者 李永亮 通讯员 谭茜君)记者今天从株洲市“三个高地”指挥部获悉,一季度,该市新签合同项目58个,

总投资220.3亿元,其中亿元及以上项目49个,占比84.5%,实现量质齐升。

今年,株洲共包装策划项目387个,入册项目200个,总投资额2853亿

元。其中,13条市级优势产业链项目187个,投资额2023亿元。除已签项目外,在谈项目131个,总投资额753亿元。

株洲成立“三个高地”指挥部,将“开放高地”建设作为重要工作来抓,制定工作清单,实行挂图作战。以园区为招商引资承载主体,以13条产业链为招商重点内容,出台招商政策28条实施细则。克服疫情影响,优化驻外招商人员配置,采取线上招商模式,重点推动湘商回归。今年来,新注册湘商回归投资企业11个,签约湘商回归项目7个,总投资额46.6亿元。

湘钢一季度销售收入和利润创新高

湖南日报4月7日讯(全媒体记者 曹娴 通讯员 邓华丽)今天从湘钢传来好消息,一季度企业销售收入、利润创下新高,生产经营水平再上新台阶,实现首季“开门红”。

一季度,湘钢按照“大转型、大升

级、大转变”的要求,全力以赴抓技改、提效率、调结构、增效益。自去年开始,湘钢陆续启动了4.3米焦炉环保提质改造、特厚板品质及效能提升、板材热处理能力提升等八大技改项目,并在去年底基本建成投产,实现投产即达产、达

产即达效。企业智能制造水平再次提档升级,助力形成“开局即冲刺”的态势。

克服原燃料价格波动、上游供应链紧张、疫情反弹等不利因素影响,湘钢快速调整产品结构,销售部门主推板材、出口材。抢抓机遇,拓展渠道,今

年新开发了中国水电四局、江苏重工、广西建工、云南路桥等一批风电、基建领域的优质客户,桥梁复合板、船用止裂钢等新品种推广取得突破性进展。

通过构建物流运输、能源环保、设备支撑、疫情防控等方面的有效保障体系,一季度,湘钢的吨钢综合能耗较去年同期降低2.4公斤标煤,日均发电量同比增长4.7%。3月,产品对外发货量等两项指标打破企业纪录。

2022年省级领导干部代表参加代表小组主题活动启动

湖南日报4月7日讯(全媒体记者 邓金玉)为更好发挥代表作用,更加坚定推进全过程人民民主的湖南实践,近日,省人大常委会正式印发《2022年省级领导干部的省人大代表参加“深入基层察民情、服务群众办实事,聚力喜迎二十大”代表小组主题活动实施方案》(以下简称《方案》)。这是自2019年以来,省人大常委会连续第4年组织省

湖南日报全媒体记者
周俊 曾玉玺 龚雅丽

4月7日7时35分,娄底市双峰县集中隔离点,2辆旅游大巴迎着朝阳缓缓驶离。

“再见了,谢谢你们!”车上旅客,使劲挥舞着手臂,操着不同的口音。车窗外,“大白”排成一行,作出“爱”的手势。

当天,暖心的画面同样也在涟源市、冷水江市的集中隔离点上演。短短7天的朝夕相处,因暖心的关怀和彼此的信赖,这群来自五湖四海的旅客,从最初的焦虑不安,变成了离别的不舍。

同时,在他们的内心深处也留下了一个难以忘怀的地名——娄底!

G2190次列车停靠娄底,581名旅客临时隔离

3月30日下午,由成都东开往上海虹桥G2190次列车缓缓驶入娄底高铁南站,581名旅客就地分散隔离。7天后,首批316名旅客解除隔离陆续返程——

“谢谢娄底,相约在不戴口罩的美好时节”

因疫情防控需要,G2190次列车紧急停靠娄底高铁南站,581名旅客就地分散隔离。7天后,首批316名旅客解除隔离陆续返程——

“谢谢娄底,相约在不戴口罩的美好时节”

4月7日,双峰县金开街道檀山隔离点,准备返程的旅客向工作人员挥手告别。当天,在娄底集中医学隔离的G2190次列车首批316名乘客结束隔离,踏上返程。

李建新 吴海清 摄影报道

4月7日,双峰县金开街道檀山隔离点,准备返程